ЦЕНТР МОНИТОРИНГА И УПРАВЛЕНИЯ КАЧЕСТВОМ ОБРАЗОВАНИЯ

ГОАУ ДПО АМУРСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ИНСТИТУТ РАЗВИТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ
Бланк тестовых заданий по математике,   5 класс


Вариант – 1

Инструкция для обучающихся

Работа состоит из двух частей. Задания рекомендуется выполнять по порядку, сначала из 1 части, затем из 2 части. Если задание не удается выполнить сразу, перейдите к следующему. Если останется время, вернитесь к пропущенным заданиям. На выполнение работы отводится  60  минут.

К каждому заданию из первой части (А1-А16) даны варианты ответов, выберите из них единственно верный и отметьте его в данном бланке тестовых заданий.

После выполнения всей работы, перенесите номера правильных ответов в БЛАНК МОНИТОРИНГА.


Часть 1

А1. Запишите цифрами число четыре миллиона шестьдесят
1)   40060


2)   4000060


3)   4060000


4)   4006000
А2. Какую цифру нужно подставить вместо звездочки, чтобы неравенство стало верным 12689 < 126*9?
1)   6



2)   7



3)   8



4)   9
А3. Сумма чисел 21308  и  1692 равна
1)   21990


2)   21900


3)   22000


4)   23000

А4. Разность чисел 82380  и  38007 равна
1)   44273


2)   54373


3)   44373


4)   44383
А5. Произведение чисел 203 и 408 равно
1)   9384


2)   80024


3)   82824


4)   91824
А6. Каким по порядку действием будет умножение при вычислении значения выражения
(a + d) · c + d : t?
1)   первым 


2)   вторым


3)   третьим


4)   четвертым
А7. Значение выражения  (124 + t) – 94 при t = 630 равно
1)   660


2)   560


3)   200


4)   130
А8. Значение выражения  480 : m + 70 при  m = 8 равно
1)   150


2)   130


3)   120


4)   110
А9. Частное чисел 7839  и  39 равно
1)   21



2)   111


3)   201


4)   2001
А10. Значение выражения  4837 – (2837 – 124) равно
1)   1876


2)   1986


3)   2124


4)   2000
А11. Значение выражения  28 · (112 – 408 : 4) – 5 · 16 равно
1)   200


2)   360


3)   2240


4)   2720
А12. Периметр треугольника ABC равен 63 см. Длина стороны ВС на 24 см больше длины стороны АВ. На сколько сторона АВ меньше стороны АС, если длина стороны АВ равна 6 см?

1)   18



2)   21



3)   24



4)   30
А13. Производительность первого автомата по производству конфет – 540 конфет в минуту, а второго – на 120 конфет больше. За сколько минут два автомата изготовят 12000 конфет, работая вместе?

1)   5



2)   10



3)   12



4)   13
А14. Для проведения праздника купили  m синих воздушных шаров по x рублей и несколько красных шаров по t  рублей. Стоимость всей покупки составила у рублей.  Сколько красных шаров купили? 

1)   
[image: image1.wmf]():

ymxt

-




2)   
[image: image2.wmf]():

mxyt

-




3)   
[image: image3.wmf]():

mtxy

-




4)   
[image: image4.wmf]():

ytxm

-


А15. На продовольственном складе получено х коробок корма для кошек, а для собак  в у  раз больше, чем для кошек. Коробки распределили поровну в три магазина. Какое количество коробок получил каждый магазин?
1)   (х + х : у) : 3

2)   (х + х + у) : 3

3)   (х + ху) : 3

4)   (х + у) : 3
А16. Значение выражения  (с + 86) – (46 + d) при с = 1353, d = 1153 равно
1)   2400


2)   260


3)   248


4)   240

Часть 2

Ответы на задания третьей части (В1-В8) записывайте в БЛАНК МОНИТОРИНГА только словами, числами. Единицы измерения писать не нужно.
В1. Значение выражения
 5487 · 305 – 3287 · 305 равно ____
В2. Расстояние между городами 1120 км. Одновременно навстречу друг другу вышли два поезда. Скорость одного из них 62 км/ч, скорость второго на 16 км/ч больше. Сколько километров прошел до встречи поезд, идущий с большей скоростью?

В3. Двое рабочих, работая вместе, за 14 часов изготовили 378 деталей. Сколько деталей делал за час первый рабочий, если второй за час изготавливал 15 деталей?

В4. Значение выражения
  39 · 58 – 9720 : 27 + 33 равно ___
В5. Частное чисел  15255 и 135 равно ___
В6. Используя каждую из четырех цифр 2, 3, 4, 5, составьте  два различных двузначных натуральных числа, произведение которых будет наибольшим. В ответ запишите это произведение. 

В7. Книга дороже двух блокнотов на а рублей. На сколько рублей  четыре блокнота дешевле двух книг? В ответ запишите значение выражения при а = 37.
В8. При каком значении а корень уравнения  3 · (а – 5х) = 26 – 4х  равен 2?
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